
Parigi a mezzo lutto
Read More
SKU: 10384
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Jucker Ninetta S.editore: F. Campitelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1947

Product Description
272 p. ; 20 cm. Brossura. Collana Documentari ; 1. Rinforzo alla cernira interna della cop. ant.
Alone all'angolo sup dell'ultima carta. brossura Buono (Good) (10384)

Catologo Libreria Viborada
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Donizetti
Read More
SKU: 4638
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Donati Petténi Giulianoeditore: Garzanti
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1947

Product Description
21 cm, 361 p. con 9 tavole, brossura, dedica autografa dell'autore in antiporta brossura Buono
(Good) 3. edizione(4638)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/donizetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Elegie Duinesi
Read More
SKU: 3759
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Rilke Rainer Mariaeditore: Cedernaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1947

Product Description
cm.13x20,5 pp. 127, brossura con sovracoperta. Edizione limitata e numerata in 3000
esemplari. Edizione con testo a fronte. Carta naturalmente ingiallita, strappetti minimi ai bordi
della sovracop, altrimenti buono. brossura Buono (Good) (3759)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/elegie-duinesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Requiem per un'amica. Per il
conte Wolf Graf con Kalckreuth.
Per un bimbo
Read More
SKU: 3758
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Rilke Rainer Mariaeditore: Cedernaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1947

Product Description
cm.13x20,5 pp.63, brossura con velina di protezione. Edizione limitata e numerata in 3000
esemplari. A cura di Giorgio Zampa e Leone Traverso. Edizione con testo a fronte. Carta
naturalmente ingiallita, mancanze alla velina, altrimenti buono. brossura Buono (Good) (3758)

Catologo Libreria Viborada
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Il paesaggio terrestre
Read More
SKU: 2892
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Renato Biasuttieditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1947

Product Description
In 8, pp. 379 con 3 tavole in nero e a colori e 209 figure nel testo, legatura in tela editoriale con
sovracop., buono stato di conservazione. rilegato in pelle Buono (Good) (2892)

Catologo Libreria Viborada
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Giovanni Calvino e la riforma in
Ginevra
Read More
SKU: 2380
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Omodeo Adolfoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1947

Product Description
In 8, pp. 153, pagine ancora chiuse (intonso), brossura. Ottimo esemplare. Opera postuma a
cura di B. Croce. brossura Ottimo (Fine) (2380)

Catologo Libreria Viborada
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Cervantes reazionario e altri
scritti d'ispanistica : con
un'appendice su Rolando e le
crociate di Spagna, a cura di
Silvio Pellegrini
Read More
SKU: 4057
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: De Lollis Cesareeditore: G. C. Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1947

Product Description
403 p. ; 21 cm. Carta ingiallita. brossura Buono (Good) (4057)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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I difensori della libertà
Read More
SKU: 9443
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Burnham, Jameseditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1947

Product Description
276 pagine, 21 cm. Brossura con sovracop. prima edizione, carta leggermente ingiallita,
conserva la scheda editoriale brossura Ottimo (Fine) (9443)

Catologo Libreria Viborada
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Montezemolo e il fronte militare
clandestino di Roma : (ottobre
1943-gennaio 1944)
Read More
SKU: 9437
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Resistenza
autore: Lombardi, Gabrioeditore: Edizioni del lavoro
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1947

Product Description
70 pagine, 20 cm. brossura con segni del tempo lievi brossura Molto buono (Very Good) (9437)

Catologo Libreria Viborada
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In difesa della libert??. Discorsi
e scritti, prefazione di Luigi
Einaudi
Read More
SKU: 4652
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Albertini Luigieditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milano-Romaanno-edizione: 1947

Product Description
XVII, 188 p. ; 22 cm. Brossura con sovraccoperta, strappetti ai bordi e abrasioni lievi alla
sovracop. Prima edizione brossura Buono (Good) 1. edizione(4652)

Catologo Libreria Viborada
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L'antichità svelata e l'idea del
progresso in N. A. Boulanger
(1722-1759)
Read More
SKU: 2358
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Venturi Francoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1947

Product Description
In 8, cm.13x21 pp.180, brossura. Biblioteca di Cultiura Moderna. Pagine ancora chiuse, ottimo
esemplare. brossura Ottimo (Fine) (2358)

Catologo Libreria Viborada
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Filippo Turati attraverso le
lettere di corrispondenti (1880-
1925).
Read More
SKU: 3417
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Schiavi Alessandro (a cura di).editore:
Laterzaluogo-edizione: Barianno-edizione: 1947

Product Description
In 8, pp. 316, brossura. Volume della Collana "Biblioteca di Cultura Moderna". Pagine
leggermente ingiallite per la qualità della carta, peraltro in buono stato (good copy). Biografia
del leader socialista attraverso le lettere dei corrispondenti suoi. Strappetti al margine della
cop. brossura Buono (Good) (3417)

Catologo Libreria Viborada
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